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رئال‌مادرید و بارسلونا ساعت17:45 امروز دویست‌وپنجاهمین 
ال‌کلاسیکوی فوتبال اسپانیا را برگزار می‌کنند، درحالی‌که 

این مسابقه غایبان بزرگی دارد. کریم بنزما که ‌3هفته مصدوم 
بود، به شرایط مسابقه رسیده اما کورتوا تازه ‌2روز پیش تمرین با توپ 
را آغاز کرده. او مشکل اسپاسم کمر دارد و بعید است به این بازی برسد. 
رودیگر هم که در ثانیه پایانی دیدار با شاختار گل تساوی رئال را زد و 
با صورتی پرخون از زمین خارج شد، با ماسک می‌تواند بازی کند. در 
مقابل سبایوس مدتی طولانی در دسترس نخواهد بود و بازی امروز 

را هم از دست داده است. در اردوی بارسلونا همه مصدومان ازجمله 
دی‌یونگ، ممفیس و کنده رسیده‌اند و تنها آرائوخو و بیرین قادر به 
بازی نیستند. ‌2تیم از یک‌ برد ناپلئونی لالیگایی و یک ‌تساوی در 
لیگ قهرمانان در هفته پیش به این بازی رسیده‌اند. شرایط ‌2تیم 

برابر است اما گل‌های خورده بارسا کمتر و تفاضل گل این تیم بهتر 
از رئال است. رئال‌مادرید ال‌کلاسیکوی دوستانه پیش‌فصل را 

با گل رافینیا یک بر صفر به بارسا باخت و حالا به‌دنبال جبران 
این نتیجه است. ال‌کلاسیکوی برگشت فصل پیش هم با 

اینکه تأثیری بر قهرمانی لالیگا نداشت، با نتیجه‌ای 
پرگل به سود بارسلونا پایان یافت و رئال 4 بر 

صفر شکست خورد. اما بازی‌های پیش از این 
دو دیدار به سود رئال رقم خورده بود.

رئال و بارسا با
 شرایط برابر در لالیگا

اما متفاوت در اروپا به مصاف هم می‌روند

    این ال‌کلاسیکوی شماره250 است که البته 34تای آن دوستانه و غیررسمی است. در دیدارهای رسمی ‌2تیم 
283بار با هم روبه‌رو شده‌اند که 100بار رئال برده و 97پیروزی به بارسلونا رسیده. بارسا در دیدارهای دوستانه بیشتر 

برنده بوده و در مجموع 249دیدار رسمی و غیررسمی، 117برد برای بارسا و 104برد برای رئال ثبت شده است.
   در رویارویی‌های 2تیم در لالیگا هم 76بار رئال برده و 73بار بارسلونا و 35بازی به تساوی کشیده است.

   تعداد گل‌های رئال و بارسا در ال‌کلاسیکوهای لالیگایی دقیقا با هم برابر است؛ 295گل برای هر تیم.
   رئال در 6رویارویی رسمی آخر 5بازی را از بارسا برده که این برابری می‌کند با 18تقابل قبل از آن که 9شکست، 

4تساوی و تنها 5برد به‌دست آورده بودند.
   تکراری‌ترین نتیجه به سود رئال مادرید مقابل بارسلونا در سانتیاگو برنابئو برد 2بر یک رئال مادرید است که این 
نتیجه ‌11بار تکرار شده. دومین نتیجه تکراری یک-یک است، در ‌8بازی 

و نتیجه 3بر صفر به سود رئال‌مادرید نیز 6بار تکرار شده است.

    از فصل 92-1991 سابقه نداشته که رئال در 
8بازی نخست خود در لیگ 7بازی را برده باشد.

    لاپورتا در 8 ‌ال‌کلاسیکو )‌40درصد( پیروز 
شده، درحالی‌که فلورنتینو در 19ال‌کلاسیکو 
)‌32درصد( پیروزی داشته است. پرس 
بازی بیشتری )55بازی( نسبت به لاپورتا 
)20بازی( داشته، این ال‌کلاسیکو 56مین 
بازی او خواهد بود. او بین سال‌های 2000 
تا 2006 رئیس رئال‌مادرید بود )در 27فوریه 
استعفا داد(؛ مرحله‌ای که در آن ‌13بار با 
بارسلونا روبه‌رو شد، ‌4برد، ‌4شکست و 
‌5تساوی به‌دست آورد. او در سال‌2009 به 
برنابئو بازگشت، او در مرحله دوم حضورش در 
رئال‌مادرید ‌42بار با بارسلونا روبه‌رو شد که 14برد، 

18باخت و ‌10تساوی به‌دست آورد.
    سانچس مارتینس ‌5بار ال‌کلاسیکو را‌ سوت زده و این 
ششمین تجربه او‌ست؛ پیروزی 2بر صفر رئال )2017(، برد 3بر صفر 
بارسا )2017( و پیروزی 5بر یک بارسا )2018( و 3بر صفر آبی‌واناری‌ها )2019( و برد 2 

بر یک رئال‌مادرید )2021(.

 تو تنها
قدم خواهی زد
 لیورپول در این فصل منچسترسیتی را

در راه جنگ قهرمانی تنها گذاشته است

لیورپول و منچسترسیتی تا همین چند ماه پیش جنگ‌شان بر 
سر قهرمانی بود اما حالا تنها یک‌تیم برای قهرمانی می‌جنگد 
و لیورپول با یورگن کلوپ به بحران و ورطه تکرار افتاده است 
و 14امتیاز تا صدر و 13امتیاز تا رقیب امشب فاصله دارد. با 
این‌حال در مسابقات اخیر، این قرمزها بوده‌اند که بر آبی‌های 
کم‌رنگ منچستر در بازی‌های رودررو برتری داشته‌اند. از 
آخرین باری که سیتی موفق شده لیورپول را ببرد بیش از 20ماه 
می‌گذرد. در این مدت ‌2تساوی 2 -2 بین ‌2تیم در لیگ برتر 
ثبت شده و ‌2بار لیورپول در جام حذفی و سوپرجام بر سیتی 
پیروز شده است. لیورپول در این فصل منچسترسیتی را در راه 
جنگ قهرمانی تنها گذاشته است. شعار هواداران لیورپول که 

می‌گویند »تو هرگز تنها قدم نخواهی زد«، در این مسابقه خطاب 
به من‌سیتی تغییر خواهد کرد به »شما فعلا تنها قدم بزنید تا 
ببینیم چه می‌شود«. البته فصل گذشته هم لیورپول در مقطعی 
تا 14امتیاز از سیتی عقب افتاد اما خودش را رساند و در هفته 

پایانی قهرمانی را به رقیبش واگذار کرد.
   لیورپول در 5 بازی آخرش در لیگ برتر نتوانسته من‌سیتی 
را شکست دهد. آنها هرگز در طول تاریخ پیش نیامده که 6بازی 
بدون پیروزی مقابل سیتیزن‌ها ثبت کنند و اگر این اتفاق بیفتد، 

کلوپ یک‌رکورد منفی به نام خودش ثبت می‌کند.
   سیتی با گواردیولا در ‌2سفر آخرش به لیورپول 4 امتیاز 
کسب کرده که این تنها یک‌امتیاز کمتر از 17سفر قبل‌ترشان 

به این ورزشگاه است که 12شکست و تنها 5 تساوی به‌دست 
آورده بودند.

   اگر سیتی امروز نبازد، نخستین بار از دسامبر1992 در ‌3بازی 
پیاپی در آنفیلد است كه شکست‌ناپذیر بوده است.

   لیورپول در هریک از ‌4دیدار آخرش مقابل این تیم حداقل 
‌2گل به ثمر رسانده. اگر امروز هم این رکورد گلزنی را ادامه دهد، 
صاحب یک رکورد می‌شود چون تاکنون هیچ تیمی نتوانسته در 
5بازی متوالی حداقل ‌2گل به تیمی با مربیگری گواردیولا بزند.

   لیورپول در 22بازی لیگ برتری مقابل مدافع عنوان قهرمانی 
لیگ، 6 پیروزی بیش از هر تیم دیگری کسب کرده است. قرمزها 
از زمان باخت یک بر صفر به منچستر‌یونایتد در دسامبر 2007 

)منچستر فصل پیش از آن قهرمان شده بود(، در 13بازی آخر 
مقابل تیمی که عنوان قهرمانی فصل پیش را یدک می‌کشد 

بازنده نبوده است؛ 7برد و 6تساوی.
   لیورپول در 8 بازی آخرش در لیگ برتر تنها  10امتیاز کسب 
کرده که این بدترین رکورد تا این مقطع از فصل 2012-13 
است. آنها یک‌دهه پیش تا هفته دهم  9 امتیاز جمع کرده 

بودند.	
   لیورپول در این فصل به اندازه کل فصل پیش شکست را به 

چشم دیده. آنها ‌2بار باخته‌اند.
   در ‌3بازی اخیر تنها یک شوت به سمت دروازه منچسترسیتی 

روانه شده است.

   هیچ‌کس مثل یورگن کلوپ نمی‌تواند گواردیولا را شکست 
دهد. سرمربی آلمانی لیورپول در بازی‌های رودررو مقابل 
تیم‌های این سرمربی اسپانیایی 11بار به پیروزی رسیده، 9بار 
باخته و 5بار مساوی کرده؛ 39گل زده در برابر 41گل خورده. 

تعداد جام‌های پپ بیشتر است؛ 29جام در برابر 11جام کلوپ.
   سیتی زیرنظر گواردیولا 24پنالتی را از دست داده. آخرین 

پنالتی در بازی با کپنهاگن توسط محرز خراب شد.
   در اردوی لیورپول باز هم چند مصدوم دیده می‌شوند. آرنولد، 
ماتیپ و لوییس دیاس هر 3 در بازی آخر دچار آسیب‌دیدگی 
شدید شدند و هر کدام چند هفته از فوتبال دور خواهند بود. در 
عوض، اندی رابرتسون پس از مدت‌ها به تمرینات برگشته است.

هالند در 
این فصل روی 18گل 

تأثیر مستقیم داشته. او یکی 
از رکوردهای بی‌شمار کریستیانو 
رونالدو را هم زده؛ کمترین تعداد 
بازی برای رسیدن به ‌3 هت‌تریک در 

لیگ برتر؛ رونالدو )‌۲۳۲بازی( 
و هالند )‌۸بازی(.

بارسلونا 
در ال‌کلاسیکو پیراهنی را 

می‌پوشد که روی آن به جای آرم اسپاتیفای، 
آرم جغد به نمایش درمی‌‌آید. این جغد نماد »دریک« 

خواننده آمریکایی است که در اپلیکیشن اسپاتیفای 
با 50میلیارد دانلود آهنگ‌هایش رکورددار است. درباره 
دریک گفته می‌شود که او نحس است و هر بازیکنی با او دیدار 

می‌کند، یا مصدوم می‌شود یا بازی مهم بعدی‌اش را می‌بازد؛ 
آگوئرو، سانچو، کورزاوا، اوبامیانگ و پوگبا از این همنشینی 
خاطرات بدی دارند. عدد 50روی پیراهن تمرینی بارسا به 

همین دلیل است و ربطی به پنجاهمین تجربه سرمربیگری 
ژاوی در این تیم ندارد. آمار ژاوی در 49مسابقه 

قبلی به‌عنوان سرمربی بارسلونا؛ 28برد، 
‌11تساوی، ‌10باخت، ‌93گل زده،

 ‌49گل خورده.

ح  صا
با ثبت هت تریک برابر 

رنجرز به ‌38گل زده برای لیورپول 
در لیگ قهرمانان اروپا رسید و با عبور 
از آگوئرو و دروگبا توانست به آمار 
بیشترین گل زده برای یک‌ باشگاه 

انگلیسی در تاریخ لیگ قهرمانان 
اروپا دست‌ یابد.

محمد
صلاح اکنون با ‌8بازی 

کمتر، یک‌ گل بیشتر از مجموع 
گل‌های سوارس و فرناندو تورس 
برای لیورپول به ثمر رسانده؛ 
164گل در 267بازی در برابر 

163گل این دو مهاجم بزرگ 
در 275مسابقه.

محمد 
صلاح در برد 7-1هفته 

پیش مقابل رنجرز با ثبت ‌۳گل 
در ‌۶دقیقه، سریع‌ترین هت‌تریک 
تاریخ لیگ قهرمانان را به ثبت رساند. او 
آماری عالی مقابل سیتی دارد و روی 

13گل به این تیم نقش داشته؛ 
8 گل و 5 پاس‌گل.

نی نتو آ
بین  دیدار  تیلور 

منچسترسیتی و لیورپول را قضاوت 
خواهد کرد. این بازی ساعت 19 برگزار 
می‌شود که دقایقی از آن با 
ال‌کلاسیکوی امروز هم‌پوشانی 

دارد و اتفاق تلخی برای 
فوتبالی‌هاست.

    وینیسیوس در ‌10بازی از ‌12بازی که 
در آن فیکس بوده یا گل زده و یا پاس گل داده 

است. او در چمپیونزلیگ هر ‌144دقیقه یک ‌گل زده و 
در لالیگا هر ‌142دقیقه.

     این مسابقه یک‌روز پیش از مراسم اهدای توپ طلا برگزار 
می‌شود. فردا کریم بنزما به‌احتمال چیزی حدود صددرصد برنده 
این جایزه خواهد شد. بنزما در ‌5بازی این فصل گل نزده که بدترین 
دوران دوسال‌و‌نیم اخیر این بازیکن است؛ او در مقطع قبلی 6بازی 
بدون گل زده را سپری کرده بود. تاکنون ‌390دقیقه برای او 

بدون گل سپری شده است.
    دمبله 9بار با رئال روبه‌رو شده و 5پاس گل داده و در 
آخرین بازی ‌2پاس گل داده اما او هنوز گلی به رئال‌مادرید 

نزده است.
    تراشتگن ‌624دقیقه کلین‌شیت در لالیگا داشته، 
دروازه‌بان آلمانی به‌دنبال کلین‌شیت در ال‌کلاسیکو 
است تا به ‌714دقیقه کلین‌شیت برسد و تنها ‌41دقیقه با 

شکستن رکورد کلودیو براوو فاصله داشته باشد.

بازیکنان خاص

 آمار
بازی

بارسا در

روی دوش  گلزنی  بار 

لواندوفسکی است. دمبله در این فصل 

‌3گل زده و ‌4پاس گل داده، رافینیا یک‌گل و 

یک‌پاس‌گل، فران تورس یک‌گل و یک‌پاس‌گل، 

و فاتی ‌2گل و ‌3پاس گل. این 4وینگر روی هم 

‌7گل زده‌اند و لواندوفسکی 13گل. لوا در 

دوران فوتبالش 6گل به رئال‌مادرید و 

4گل به بارسلونا زده است.

رئال 7برد و یک    بارسلونا هم مثل 250ال‌کلاسیکوی 
تساوی در لیگ دارد اما تراشتگن تنها 
یک گل دریافت کرده و رئال 7گل. فقط 
ختافه نتوانسته به رئال در این فصل گل 
بزند. تنها دپورتیوو لاکرونیا در فصل 
94-1993 و رئال‌مادرید در فصل 
98-1997 در این مقطع یک‌گل 
 خورده بودند. بارسلونا در فصل

15-2014 در 8هفته نخست لالیگا 
هیچ گلی دریافت نکرد که بهترین رکورد 

تاریخ این رقابت‌ها به‌حساب می‌آید.
   رئال صعودش به مرحله حذفی لیگ 

قهرمانان را برای سی‌ویکمین‌بار در 31دوره 
این رقابت‌ها قطعی کرده و بارسا، سه‌ویا و اتلتیکو 

به‌احتمال نزدیک به صددرصد باید در لیگ اروپا 
ادامه دهند. ‌2تیم در چنین شرایطی پا به ال‌کلاسیکو 

می‌گذارند. رئال‌مادرید در ‌3فصل آخر لیگ قهرمانان اروپا صاحب 
‌18برد شده و تیم‌های دیگر اسپانیایی در ‌3فصل آخر لیگ قهرمانان 24برد 

داشته‌اند. بارسا در این تابستان 160میلیون یورو برای خرید بازیکن جدید هزینه 
و 825میلیون یورو از درآمدهای 25سال آینده‌اش را آزاد کرد. برد در ال‌کلاسیکو 
می‌تواند انتقادها را از این هزینه‌ها و پیش‌خور‌کردن درآمدهای آینده کاهش دهد.

   رئال مادرید در این فصل لالیگا ‌152شوت زده و بارسلونا ‌135شوت که هر 
دو تیم ‌56شوت به چارچوب داشته‌اند. رئالی‌ها 6ضربه سر و بارسایی‌ها ‌3ضربه به 
دروازه حریفان زده‌اند. رئال 262دریبل داشته و بارسلونا 239دریبل که دریبل‌های 

موفق رئال ‌167تا بوده و بارسلونا ‌126دریبل موفق داشته است.
   رئال 371توپ‌ربایی داشته و بارسلونا 361تا که تعداد توپ‌ربایی بارسا در زمین 
حریف بیشتر بوده؛ 108به 78. رئال ‌293قطع توپ داشته و بارسا ‌280تا. از نظر لو‌دادن 

توپ بارسلونا 471 به 433 از رئال‌مادرید آمار بدتری دارد.
   قبل از بازی‌های ملی ‌15.8درصد شوت‌های رئال گل می‌شد و حالا ‌5.3درصد. 
مادرید قبل از بازی‌های ملی ‌17شوت در هر بازی می‌زد و در ‌4بازی بعدش میانگین 
23.5شوت را ثبت کرده اما روند گلزنی تیم از ‌2.67گل در هر بازی به ‌1.25گل در هر 
بازی افت کرده. البته در این مدت تملک توپ رئال از 57.8 به 61.8درصد رسیده است.
   بارسایی‌ها بیشتر به‌هم پاس می‌دهند. بازیکنان رئال در این فصل 4963پاس 
به هم داده‌اند و بارسایی‌ها ‌5064تا؛ پاس‌های موفق رئالی‌ها ‌4467تا و 
بارسایی‌ها ‌4531تا. پاس‌های کلیدی بارسا 119در برابر 87 پیش هستند 
که از نظر پاس‌های کلیدی موفق نیز 57 به 40 جلو هستند. رئالی‌ها 
بیشتر پاس بلند می‌دهند؛ 188مقابل 174پاس بلند اما سانترهای 
بازیکنان بارسا بیشتر است و این یکی از موارد انتقاد به سبک ژاوی توسط 
هواداران این تیم به‌حساب می‌آید؛ بارسلونا 94سانتر، رئال 83سانتر؛ 

بارسا 22سانتر موفق و رئال 21سانتر موفق.


